
206 

УДК 342(043.2)  
Сіроченко Т. В., студентка, 

Юридичний інститут, 
Національний авіаційний університет, м. Київ 

Науковий керівник: Гусар О.А., старший викладач 

ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 
УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ  

ТА ЗАРУБІЖНИМИ КРАЇНАМИ 
Державне агентство земельних ресурсів України (Держземагентство 

України) є центральним органом виконавчої влади з питань земельних 
ресурсів та топографо-геодезичної і картографічної діяльності, діяльність 
якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через 
Міністра аграрної політики та продовольства України, входить до системи 
органів виконавчої влади і забезпечує реалізацію державної політики у 
сфері земельних відносин та топографо-геодезичної і картографічної 
діяльності. 

Відповідно до завдань – реалізація державної політики у сфері земельних 
відносин та топографо-геодезичної і картографічної діяльності та внесення 
Міністрові пропозицій щодо формування державної політики у сфері 
земельних відносин та топографо-геодезичної і картографічної діяльності. 
На Держземагентство покладаються відповідні повноваження, перелік яких 
зазначений у ст. 4 Положення про Державне агентство земельних ресурсів 
України. Повноваженнями у сфері міжнародної діяльності, а саме за п. 5 ст. 
4  є участь у підготовці міжнародних договорів, вносить пропозиції щодо їх 
укладення та денонсації, укладає в межах своїх повноважень такі договори у 
сфері земельних відносин, використання та охорони земель, топографо-
геодезичної і картографічної діяльності та п. 51 ст. 4організовує участь 
України у міжнародному співробітництві у сфері топографо-геодезичної і 
картографічної діяльності, здійснює міжнародне співробітництво з питань 
установлення, унормування, збереження, обліку, реєстрації географічних 
назв, створення та ведення Державного реєстру географічних назв; 
Відповідно до Переліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 13 вересня 2002 року № 1371 співробітництво Державного 
агентства земельних ресурсів України здійснюється з такими міжнародними 
організаціями  як Група експертів ООН з географічних назв (Україна набула 
членства у 1992 році ), Асоціація національних картографо-геодезичних та 
кадастрових служб європейських країн EuroGeographics (набула статусу 
спостерігача у 2006 році), Міждержавна рада з геодезії, картографії, 
кадастру та дистанційного зондування Землі держав-учасниць СНД 
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(являється спостерігачем з 1992 р.), Міжнародна картографічна асоціація 
ICA (є членом з 1994).  

Окрім цього, з 2002 року триває співпраця Держземагентства України з 
Товариством з управління та реалізації земель (BVVG) Федеративної 
Республіки Німеччина в рамках проекту «Німецько-український аграрний 
діалог», мета якого полягає у сприянні реформуванню українського 
законодавства та аграрної політики, враховуючи міжнародний досвід 
Німеччини та інших країн згідно з принципами ринкової економіки.  BVVG 
є державним орган, відповідальним за управління та приватизацію 
державних ферм та лісових угідь Східної Німеччини, має децентралізовану 
структуру, керівництво компанії знаходиться в головному офісі у м. Берлін, 
а операційна діяльність забезпечується за допомогою відділень у всіх 
великих містах Східної Німеччини. Заснований він у 1992 році і відтоді 
відіграє активну роль у процесі трансформації колишньої НДР, 
допомагаючи її переходу від централізованої планової економіки до 
ринкової економіки. За участю фахівців Держземагентства України та 
представників Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики 
та земельних відносин щороку в Україні проводяться навчальні семінари 
щодо обміну досвідом між Федеративною Республікою Німеччина та 
Україною з питань удосконалення управління земельними ресурсами. 

Двостороннє співробітництво Держземагентство здійснює з 
Азербайджаном, Білорусією, Литвою, Латвією, Польщею, Молдовою, 
Грузією. 

Співробітництво з Азербайджаном охоплює такі галузі та види 
діяльності, як виконання топографо-геодезичних та картографічних робіт, 
поліграфічних послуг з випуску карт, атласів та інших видів друкованої 
картографічної продукції, обмін інформацією щодо географічної вивченості 
територій Сторін та оновлення змісту географічних карт, пов’язаного зі 
змінами адміністративно-територіального поділу, назв географічних 
об’єктів та інших географічних елементів із розвитком транспортної мережі, 
обмін науково-технічною та виробничою інформацією, спільне виконання 
дослідно-конструкторських робіт, та інші. 

З Білорусією Співпраця здійснюється в рамках Міжурядової українсько-
білоруської змішаної комісії з питань торговельно-економічного 
співробітництва щодо налагодження обміну досвідом у сфері організації 
ведення державного кадастрового обліку земельних ділянок та надання 
послуг за принципом «єдиного вікна» та в рамках українсько-білоруської 
робочої групи щодо збільшення присутності на ринках України та 
Республіки Білорусь харчової, сільськогосподарської та іншої продукції. 
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У грудні 2010 року укладено Меморандум про взаєморозуміння та 
співпрацю між Державним комітетом України із земельних ресурсів та 
Національною земельною службою при Міністерстві сільського 
господарства Республіки Литва на 2010-2012 роки. За яким передбачено 
обмін досвідом з питань реформування земельних відносин і шляхів 
забезпечення ефективного управління земельними ресурсами; організації 
створення і розвитку ринку земель, зокрема сільськогосподарського 
призначення; організації і ведення державного земельного кадастру, 
структури інформаційних систем і баз даних систем у сфері кадастру 
реєстрації прав на нерухомість, удосконалення земельного законодавства. 
Завдяки співпраці з міжнародними організаціями та зарубіжним досвідом з 
різними країнами дає змогу Держземагентству удосконалювати та 
розвивати свою діяльність у сфері земельних відносин.  
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ПРАВОВЕ ЗАКРІПЛЕННЯ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  
У СФЕРІ ОБОРОНИ ТА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Дослідженням поняття та ознаками адміністративних послуг займалися 
такі вчені-адміністративісти, як І. Коліушко, В Колпаков, О. Мордвінов, 
Л. Ляшенко, О. Люхтергандт, В. Сороко та ін.. Відповідно до статті 1 Закону 
України «Про адміністративні послуги» від 06.09.2012 під адміністративною 
послугою розуміється – результат здійснення владних повноважень суб’єктом 
надання адміністративних послуг за заявою фізичної або юридичної особи, 
спрямований на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов’язків такої 
особи відповідно до закону. А суб’єктом надання адміністративної послуги є 
орган виконавчої влади, інший державний орган, орган місцевого 
самоврядування, їх посадові особи, уповноважені відповідно до закону 
надавати адміністративні послуги. 

Основними позитивними рисами Закону «Про адміністративні послуги» 
є: а) чітке визначення терміну «адміністративна послуга»; б) утворення 
центрів надання адміністративних послуг з метою створення зручних та 
доступних умов спілкування громадян з владою; в) встановлення виключно 
законами переліку адміністративних послуг, вимог до їх надання; переліку 
та вимог до документів, необхідних для отримання адміністративної 


